
Титульний аркуш Повідомлення 

(Повідомлення про інформацію) 

 

 
04.04.2019 

 

 
(дата реєстрації емітентом електронного документа)   

№ 8 
 

 
(вихідний реєстраційний номер електронного документа)   

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами)  

 
Голова правлiння       Шевчук Iрина Семенiвна 

 
(посада)   (підпис)   (прізвище та ініціали керівника) 

 

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з 

нерухомістю) емітента 

I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента 

ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БIОТОП" 

2. Організаційно-правова форма 

Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження 

04123, м. Київ обл., мiсто Київ, вулиця Свiтлицького 35 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи 

23161645 

5. Міжміський код та телефон, факс 

0444330300 0444330300 

6. Адреса електронної пошти 

zat_biotop@diapr.kiev.ua 

7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та 

номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на фондовому ринку, особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені 

учасника фондового ринку. 

Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України" 

21676262 

УКРАЇНА  

DR/00001/APA 

 

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію) 



Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника 

фондового ринку 
www.biotop.ho.ua   04.04.2019 

 
(адреса сторінки) 

 
(дата) 



Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів 

№ з/п Дата прийняття рішення 

Гранична сукупна 

вартість правочинів (тис. 

грн) 

Вартість активів емітента за 

даними останньої річної 

фінансової звітності (тис. грн) 

Співвідношення граничної сукупності 

вартості правочинів до вартості 

активів емітента за даними останньої 

річної фінансової звітності (у відсотках) 

1 2 3 4 5 

1 04.04.2019 9000 1113 808.6 

Зміст інформації: 

Рiчними загальними зборами акцiонерiв емiтента 04.04.2019 року прийнято рiшення про попереднє надання згоди Головi правлiння 

товариства на вчинення значних правочинiв, характер яких пов'язаний з фiнансово-господарською дiяльнiстю Товариства : в т.ч., але не 

обмежуючись, правочини про придбання, вiдчуження, оренду, страхування майна, гарантiї, пiдряду, прав iнтелектуальної власностi, 

iнвестування,зовнiшньоекономiчнi,лiцензiйнi ; депозитнi, надання та отримання безвiдсоткових позик, поворотних фiнансових допомог ; 

продовження строкiв, термiнiв дiї, перегляд iстотних умов таких правочинiв, предметом яких є майно, грошовi кошти,роботи, послуги та якi 

можуть вчинятися товариством протягом одного року з дати прийняття такого рiшення. 

Сукупна гранична вартiсть правочинiв 9000 тис.грн. Вартiсть активiв товариства за даними рiчної фiнансової звiтностi за 2018 рiк (останньої 

рiчної звiтностi) становить 1113 тис.грн. Спiввiдношення граничної сукупностi вартостi правочинiв до вартостi активiв товариства за даними 

останньої рiчної звiтностi у вiдсотках 808,6%. 

За даними реєстрацiйної комiсiї для участi у зборах зареєструвалися З акцiонери, якi володiють 10000 голосуючими акцiями товариства,що 

становить 100,0% вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй товариства. Акцiй , викуплених товариством, несплачених або сплачених 

неповнiстю, якi рахуються на балансi Товариства немає. 

Пiдсумки голосування iз Прийняття даного рiшення : 

"ЗА" - 10000 голосiв, що становить 1ОО% голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi та приймали участь у загальних зборах та є 

власниками голосуючих акцiй. 

"ПРОТИ"- О голосiв,що становить 0% голосiв акцiонерiв, якi зареєструвалися для участi та приймали участь у загальних зборах та є 

власниками голосуючих акцiй. 

 


